



## Представители следственных подразделений СУ СК России по Ставропольскому краю провели профилактические беседы с детьми, посвященные Всемирному дню ребенка



Представители Александровского, Ипатовского, Кочубеевского, Нефтекумского, Советского, Шпаковского межрайонных следственных отделов и следственных отделов по Предгорному району и городу Невинномысск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю в канун празднования Всемирного дня ребенка побывали в школах и детских домах края, где в ходе бесед рассказали учащимся и воспитанникам основные положения Конвенции о правах ребенка.

Также следователи рассказали детям о наиболее эффективных способах защиты их от преступных посягательств и предотвращении участия подростков в противоправной деятельности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

Кроме того, сотрудники следственных отделов СУ СК России по Ставропольскому краю проинформировали несовершеннолетних о возможности обращения в следственное управление СК России по Ставропольскому краю посредством телефонной линии «Ребёнок в опасности» с коротким номером – 123 и телефона доверия – 8(8652) 24-59-50.

## Изображения



20 Ноября 2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1273294>